
Zápis č. tl 2026

Z veřejného zasedání Zastupite!stva obce Honětice konaného dne 11.3.2026

v zasedací místnosti obecního úřadu

Veřejnézasedánízahájilav19,00hod.starostk.ob."G,kterébylořádně
svoláno a vyhlášeno. Uvedla, že hlasovánío usneseních proběhnou po každém bodu. Dle

prezenčnílistiny č]enů zastupitelstva (viz. příloha)je přítomno 6 členů, omluven byl 1 Člen.

Zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné.

Starostka navrhla zapisovatel" p.I a jako ověřovatele zápisu p.r
lllap,-
Zastupitelstvo obce Honětice určuje zapisovatel" p.Itr a jako ověřovatele zápisu

Výsledky hlasování zapisovatele zápisu: pro 5, proti 0, zdržel se

Výsledky hlasováníověřovatelů zápisu: pro 6, proti 0, zdržel se

Dále předložila starostka návrh programu veřejného zasedání, tak, jak bylo vyvěŠeno na

úřední desce, sama program doplnila o body č.5 a 6, ostatní body se posouvají.

Navržený program:

1. Zahájení - volba zapisovatele a ověřovatele zápisu

2, Schváleníprogramu

3. Návrh schváleníSmlouvy o zřízení věcného břemene č.: OT-014330LOL345{001-ADS - pro

EG.D, s.r.o. - kaplička

4, Žádost o podporu Linky bezpečí 2500,-Kč

5. lnformace starostky

6. Usnesení
7. Diskuse

Zastupitelstvo obce Honětice schvaluje navržený doplněný program

Výsledky hlasování: pro 6, proti 0, zdržel se 0

Usnesení: Zastupitelstvo obce Honětice se usneslo odsouhlasit navrŽený doplněný program
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V bodě č. 3 seznámila starostka přítomné o požadavku schválení Smlouvy o zřízení

věcného břemene č.: 0T-014330101345/001-ADS - pro EG.D, s.r.o. - kaplička

Starostka seznámila zastupitelstvo s požadavkem schválení smlouvy věcného břemene,

parcela č.848lL, LV 10001 v katastrálním území Honětice.

Oprávněná je provozovatelem a vlastníkem stavby Honětice, kaple, Obec, smyčka NN.

Smluvní strany se za účelem umístění distribučnísoustavy - kabelové vedení NN, pojistková

skříň, dohodly na zřízenívěcného břemene za účelem jeho provozování.

Povinná bere na vědomí, že distribučnísoustava je cňráněna ochrannými pásmy dle

energetického zákona. Ochranné pásmo slouží k zajištění spolehlivého provozu distribuČní

soustavy a k ochraně života, zdraví a majetku osob.

Věcné břemeno se sjednává jako časově neomezené a zaniká v případech stanovených

zákonem.,
.i i'

Jednorázová náhrada zazYízení věcného břemene se sjednává vp výši 2000,-Kč.

Oprávněná se zavazŮle ve;ihůtě 60 dnů od dóručení vyrozumění o provedeném vkladu do

katastru nemovitostíuhradit výše uvedenou úplatu, která odpovídá hodnotě zřizovaného

práva.

starostka nechala h lasovat:

Výsledky hlasování: pro 6, proti 0, zdrželi se 0

Usnesení: Zastupitelstvo obce Honětice se usneslo odsouhlasit Smlouvu o zřízeni věcného

břemene č.: OT-01433010].345/00].-ADS - pro EG.D, s.r.o. - kaplička

V bodě č. 4 seznámita starostka přítomné o požadavku schválení Žádosti o podporu

Linky bezpečí, z.s.

Do datových schránek přišla dne 23.2.2026 žádost o podporu Linky bezpeČÍv hodnotě

finančního příspěvku 2500,-Kč. Podpora se týká dětí a dospívajících, kteříse obracejí na

krizovou linku se závažnými tématy, jako například sebevražedné myšlenky, poruchy příjmu

potravy, ú zkostn é stavy n ebo sebepoško zov ání,

starostka nechala hlasovat:

Výsledky hlasování: pro 1, proti 3, zdrželi se 2





Usnesení: Zastupitelstvo obce Honětice se neusneslo na finančním příspěvku 2500,- KČ pro

Linku bezpečí

V bodě č. 5 seznámila starostka přítomné o žádosti pana

části pozemku, parceIy 662lt, cca 650m

Starostka seznámila přítomné s žádostí, která přišla dnes emailem od pan

na odkup části pozemku, parcely 662/t, cca 650 m. Je to pozemek naproti stavby jeho

rodinnýchdomů,sousedícísjehozahradami.p.ncimůženechatgeodetemzaměřit
přesnou výměru, poté bude vyvěšen zámér a následně může proběhnout odkup. Veškeré

náklady jako obvykle jdou za kupujícím. Starostka nechala kolovat katastrální mapu, aby

každý věděl, o jaký pozemek se jedná.

starostka nechala hlasovat:

Výsledky hlasování: pro 5, proti0, zdrželise 1

Usnesení: Zastupitelstvo obce Honětice se usneslo na prodejitohoto pozemku, záměr bude

vyvěšen, poté bude realizován odkup pozemku

V bodě č. 5 seznámila starostka přítomné o požadavku schválení Rozpočtového

opatření č.1

Zastupitelstvo obce Honětice po projednání na veřejném zasedání zastupitelstva schvaluje

Rozpočtové opatření č.1 (zaúčtovánífinančních prostředků na opravu zvonu , oprava

projektu silnice)

starostka nechala hlasovat:

Výsledky hlasování: pro 5 proti 0, zdrželi se 1

Usnesení: Zastupitelstvo obce Honětice schvaluje po projednání na veřejném zasedání
zastupitelstva Rozpočtové opatření č.1

Bod č. 7 lnformace starostky:

Starostka seznámila občany:

- Na jaře (dle počasí) budou zdělány staré telekomunikačnídráty firmou Cetin
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- Krajské ředitelstvípolicie Zlínského kraje Územníodbor Kroměříž zaslalo zprávu o

bezpečnostní situaci za rok 2025 v naší obci : Trestné činy - 3.x podvod, Přestupky: 3x

na úseku BESIP vyřešené v příkazním řízení a ].x občanské soužití

- Z diskuse na minulém zasedání jsme se bavili o možnosti pomalejšírychlgstipřes naši

obec. Na základě toho jsem nechala vyhotovit cenovou nabídku na dodání

radarových měřičů v obou směrech od firmy EMPESORT s.r.o. Valašské Meziříčí.

Cenová nabídka obsahuje 2x radarový měřič s přídavným panelem a textém Zpomalni

automatické dobíjenívčetně akumulátorů, montáž a oživení radaru, materiál,

dopravu, sloupy, výkopové práce, usazení, betonážŮ celkové částce 176415,-Kč. Do

budoucna bych realizovala, ale nyní je prioritou oprava vozovky přes obec, která

bude finančně náročná.

- Cyklotrasy - napojení na Litenčické cyklotrasy, umístění značení, ukazatele ..

- SÚS - oprava silnice-manipulační prostor (cesta pro pěší), oprava zastávky - březen,

duben

- Zápis do MŠ Litenčice 24.3.2026 od 8-11 hodin

- Svoz nebezpečného odpadu v sobotu 28.3.2026 v 7.30 hodin u obecního úřadu

- Černá skládka s azbestem na poli za Biotopem na obecním pozemku, upozornil na ni

pan I, bude naložena v pondělí L6,3,2o26, odvezena firmou Biopas v úterý

L7 .3.2026 a ekologicky zlikvidována

Bod č.8 Usnesení:

Zastupitelstvo obce Honětice se usneslo odsouhlasit bez výhrad body dnešního veřejného

zasedání L,2,3,5,6,

v bodě číslo 4 usnesení nevzniklo

Bod č.9 Diskuse:

Paní starostka si vzala slovo jako první:

sdělila, že veškeré dotazy z minulého zasedáníbyly zodpovězeny a vyzvala přítomné

k dotazům:
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Pan G dotaz na záměry dalších let - zodpovězeno, chystá se oprava silnice

v obci, dotace - rozpracováno, projekt hotový, čeká nás výběrové řízení.,.

paníG - dotaz, proč nenívyvezen kontejner s textilem - zodpovězeno, třídící

linka v Německu nestíhá...
prnr požadoval ořezat stromy na cestě kjeho zahradě - zodpovězeno, bude

vyhlášena brigáda, uvidíme kolik bude přítomných lidí, nemáme zaměstnance na

údržbu zeleně a veřejných prostor.

Záuérz

Starostka poděkovala členům zastupitelstva i občanům za účast na veřejném zasedání

zastupitelstva a zasedání ukončila v 19.59 hodin

Přílohy zápisu:

1) lnformace o místě a době konání veřejného zasedání Zastupitelstva obce

2) Prezenční listina členů zastupitelstva a hostů

3) Smlouva ozřízení věcného břemene

4) Žádostpan-
5) Žádost Linky Bezpečí

ověřovate,,..B.*.,A}. ] 4

V Honěticích 16.3.2026
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Zapisovatel:

Starostka :
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